

KRAJEVNA SKUPNOST PEKRE

Mestna občina Maribor



Informator KS Pekre 2008

2008 KS PEKRE OBCINA MARIBOR REGIJA:PODRAVSKA ŠT.PREBIVALCEV:2.100 ŠT.GOSPODINJSTEV:600 ŠT.VOLIŠČ:2 POVRŠINA:1.003
OBSEG:18.196 SIMBOL: PEKRSKA GORCA ZNAMENITOSTI: PEKRSKA GORCA, PEKRSKI DOGODKI 1991 DRUŽBENA DEJAVNOST:
TURISTICNA,KULTURNA,KEGLJAŠKA,AKTIV ŽENA,KRVODAJALSKA,CASNISKA,KONJENISKA, GASILSKA,UPOKOJENCI FARA:SV.JAKOB, MARIJINA
CERKVICA USTANOVE: KULTURNI DOM,DOM OBRAMBE,KNJIŽNICA,GASILSKI DOM VIND:PEKRCAN VODE:PEKRSKI POTOK
KRAJEVNI PRAZNIK:23.MAJ



**VESEL BOŽIČ
IN
SREČNO
NOVO LETO
2009!**



**TEL: 02 61 31 329
EMAIL: KS.PEKRE@MARIBOR.SI**

KRAJEVNA SKUPNOST PEKRE

**BEZJAKOVA 4, PEKRE
2341 LIMBUŠ**

**EMAIL: KS.PEKRE@MARIBOR.SI
SPLET: WWW.KS-PEKRE.SI**

**URADNE URE:
PON. 8h-12h
SRE. 8h-12h, 14h-16h
PET. 8h-12h**

TAJNIK: JOŽE KURNIK

SVET KS PEKRE

SPOŠTOVANE KRAJANKE,
SPOŠTOVANI KRAJANI!



Za nami je **PRVA POLOVICA** mandata članov Sveta krajevnne skupnosti, ki smo ga posvetili našemu kraju !

Na lokalnih volitvah dne 22.11. 2006 smo bili v Svet krajevnne skupnosti Pekre izvoljeni :

Jože Černelč, Majda Cvetanovski, Nataša Rajter, Ivo Gabrovec, Zlatko Partlič, Žan Cenc in Bojan Čertalič.

Z največjim spoštovanjem cenimo vaše zaupanje, ki ga želimo uresničiti v dobro vas, spoštovani krajanji in našega kraja.

Tokrat vas želimo seznaniti o našem delu, ki je potekalo in bilo opravljeno v prvi polovici mandata.

POROČILO O DELU SVETA KS PEKRE V OBDOBJU 2006-2008

Že takoj v začetku svojega mandata je svet krajevnne skupnosti Pekre sprejel program dela za novo mandatno obdobje.

V programu so bile zajete določene naloge in aktivnosti, med katerimi smo izpostavili predvsem komunalne dejavnosti. Prav tukaj je bilo s strani krajanov izraženih največ želja in pričakovanj. Vse aktivnosti in njihovo prioriteto soglasno določimo v Svetu krajevnne skupnosti, nakar jih posredujemo ustreznim uradom in službam Mestne občine Maribor. Sledijo usklajevanja letnega programa in dokončna potrditev na sejah Mestnega sveta.

V sodelovanju z **mesno upravo** in pristojnimi uradi so bila v tem času izvršena naslednja dela in naloge v našem kraju :

KANALIZACIJA

Kljub temu, da je precejšen del pekrskih gospodinjstev priključen na ulično kanalizacijo, ki vodi v zbirni kolektor in nadalje v čistilno napravo v Dogošah, imajo številna gospodinjstva še vedno lastne greznice, ker kanalizacija v določenih ulicah in zaselkih še ni zgrajena. Za ta del gospodinjstev je Urad za komunalo že v preteklosti naročil izdelavo projektne dokumentacije, ki naj bi zajemala ves nekanaliziran del Pekar in tudi nove zaselke v Hrastju. Predvsem pričakujemo takrat posluš in sodelovanje v severnem delu Pekar (okoli Lorbekove ulice do Ceste Graških gor), saj se tam pripravlja že tretja varianta dokumentacije. Mestna občina načrtuje, da bo za izgradnjo te kanalizacije pridobila del sredstev iz kohezijskega sklada evropske skupnosti.

V delu Hrastva v Vreclovi grabi, kjer je nastalo naselje novih stanovanjskih hiš, trenutno poteka izgradnja meteorne kanalizacije.

CESTE, PROMET

V letu 2007 je bila rekonstruirana in asfaltirana cesta od Učnega centra Pekre do Kordeka v dolžini 1400 metrov. V letu 2008 smo na isti trasi z delom nadaljevali in uredili in asfaltirali še preostali del ceste do Markovega v dolžini preko 700 metrov. Sočasno s cesto so bili urejeni občestni jarki, drenaže in odtoki za odvajanje vode.

Veliko naporov in prizadevanj je terjala ureditev dela Lackove ceste od Radvanja proti Pekram. V letu 2007 je bil urejen prvi del, pravkar se zaključuje drugi del odseka te ceste. Na tem delu je obnovljen vodovod, položena kanalizacija, plinovod, urejena ulična razsvetljava, pločnik in obnovljeno cestišče. S tem je urejena težko pričakovana prva etapa ureditve komunalne infrastrukture v tem delu Lackove ceste, v veliko zadovoljstvo naših krajanov. Prav tako pa je ukinjen za stanovalce zelo moteč obvoz po Bezjakovi in Rožnodolski ulici.

V neposredni bližini križišča na Lackovi cesti je bil zgrajen podporni zid in s tem utrjeno zemljišče, ki je drselo proti cesti. S tem je bila zagotovljena varnost stanovanjske hiše nad cesto, samo cestišče pa je postalo širše in preglednejše.

V bližini gasilskega doma Pekre je bila postavljena hitrostna ovira, ki služi za umirjanje prometa.

V letošnjem letu je bila po dolgih prizadevanjih, ki so trajala vse od leta 1993, porušena dotrajana stanovanjska hiša Graške gore 1. S tem je zagotovljeno bolj pregledno vključevanje v križišče, istočasno pa je to predpriprava za dokončno ureditev križišča v Pekrah.



PLINIFIKACIJA

Na področju plinifikacije smo v lanskem letu nadaljevali z izgradnjo plinovoda po Bezjakovi ulici do Lackove ceste, v Mirkovi ter odcepu Bezjakove proti nekdanji čistilni napravi.

IGRIŠČE MALEGA NOGOMETA

V letu 2006 je bilo zgrajeno igrišče malega nogometa na umetni travi, kar je v začetku predstavljalo tudi probleme zaradi reda in načina igranja, saj so žoge često letele na cesto, pa tudi na bližje vrtove krajanov, kar je povzročalo nevarnost za otroke in nejevoljo občanov. V tem času smo ustvarili določen red na igrišču, z njim upravlja na podlagi sklenjene pogodbe Gasilsko društvo Pekre.

Prav tako pa nam je v jesenskem času, po dolgih prizadevanjih in obljubah, urediti primerno zaščitno ograjo na dveh straneh igrišča, tako da bo igranje varnejše za uporabnike, pa tudi za bližnje stanovalce.



VRTEC V PEKRAH

Svet krajevne skupnosti se je zavzemal tudi za ohranitev vrtca v Pekrah. Po večletnih ugibanjih in negotovosti so ob zadnjem obisku župana g. Franca Kanglerja dobili zagotovilo, da vrtec v Pekrah ostane. Zaradi negotovosti, ki je bila več let nazaj vedno prisotna, je bil tudi vpis otrok v upadanju. V Svetu krajevne skupnosti smo se pred vpisom obrnili tudi na starše, da vpisujejo svoje otroke v naš vrtec. Prav tako smo predlagali županu in pristojnim službam Mestne občine Maribor, da se obstoječi prostori v vrtcu posodobijo ali pa zgradi nov objekt na zemljišču poleg obstoječega, s čimer bi omogočili vpis otrok tudi v jasli. To bi bilo zagotovilo, da otroci ostanejo na isti lokaciji v celotnem varstvenem obdobju od jasl do vpisa v osnovno šolo. Zato se obračamo tudi na starše, da vpišete vaše otroke v vrtec v Pekrah, ker bi s polno zasedbo opravičili in omogočili vlaganja v obnovu ali gradnjo novega vrtca.

OKOLJE, PROSTOR

Tudi okolje, menimo, da je primerno urejeno. Posebno skrb posvečamo okolju Doma kulture Pekre, kjer se izvaja redno vzdrževanje in košnja zelenice, pri čemur so nam v največjo pomoč člani gasilskega društva Pekre.

Ob Domu kulture je bila stara dotrajana stanovanjska hiša, Lackova c. 163, ki ni imela primernega dovoza in ki je s svojim stanjem in videzom izredno kazila izgled kraja. Na predlog sveta krajevne skupnosti jo je Mestna občina Maribor z zemljiščem vred odkupila in namenila za rušenje. V dogovoru in v skladu s pogodbo so rušenje izvedli člani Prostovoljnega gasilskega društva Pekre.

V letu 2007 smo organizirali kiparsko delavnico, kjer sta sodelovala kiparja Franc Pliberšek iz Pekar, ki je izdelal skulpturo Otmarja Reiserja, nekdanjega župana Maribora in Franc Potisk iz Mislinje, ki je izdelal skulpturo Pastirice. Skulpturo O. Reiserja smo letos spomladi postavili v park ob Domu kulture in gleda na Lackovo cesto in Bezjakovo ulico, Pastirica pa stoji ob vhodu v vrtec Pekre. Odkritje obeh skulptur je bilo letos 29. marca. Odkrila sta ju župan Mestne občine Maribor g. Franc Kangler in predsednik Sveta krajevne skupnosti Pekre Jože Černelč, prisotni so bili potomci Reiserjev ter drugi ugledni gostje in veliko število naših občanov. Ob skulpturi O. Reiserja smo na predlog naših svetnikov v letošnjem letu uredili tudi gredico z napisom PEKRE. Tako imamo v središču Pekar sedaj tri skulpture, ki se lepo vključujejo v okolje.



DOM KULTURE PEKRE

V Pekrah dobro skrbimo in si prizadevamo za primerno stanje ter za obnovitve in vzdrževanje Doma kulture. K vsemu, kar smo v preteklih letih uredili, smo v lanskem letu dodali novo galerijo nad odrom, v letošnjem letu pa smo namestili nove, negorljive zavese na celotnem odru in glavne zavese, ki delujejo na električni pogon. Urejen in opremljen oder nudi prijetno sceno in dobro počutje v dvorani. Vsekakor Dom kulture služi svojemu namenu in ga s pridom uporabljajo vsa društva v kraju, pa tudi širše. V zadnjih dveh letih je bilo v domu in zunaj njega 54 predstav in prireditev, od tega 35 gledaliških predstav, trije koncerti, dve proslavi, pet plesnih prireditev, občni zbori društev in ostale prireditve. V domu je tudi sedež Sveta krajevne skupnosti pekre.

I N F O R M A C I J E

V preteklih dveh letih smo sodelovali tudi pri vračanju vlaganj za Javno telekomunikacijsko omrežje v preteklosti, tako so bila v lanskem letu vrnjena vložena sredstva 186 krajanom za obdobje vlaganj v letih 1976- 1979, v letošnjem letu pa 180 občanom za vlaganja v centralo in omrežje v letih 1988- 1990 in ki so svoja vlaganja dokazali s potrebnimi dokumenti.

Na področju društvenih dejavnosti imamo v Pekrah izredno dejavna društva, ki vsako na svojem področju in po svojih močeh prispeva k pestremu in plodnemu društvenemu življenju v našem kraju. Tako v Pekrah deluje kulturno društvo, turistično društvo, društvo upokoencev s svojimi sekcijami, med njimi posebej kegljaška sekcija, krajevni odbor Rdečega križa, krajevni odbor Zveze borcev NOV in krajevni odbor Zveze Slovenskih častnikov. Vsi navedeni se bodo s svojim delovanjem predstavili sami.

Ob branju podanega poročila vas želimo seznaniti, kaj vse smo v prvih dveh letih našega mandata uspeli storiti. Potrebe, načrti, pričakovanja in želje so bile mnogo večje, vendar z upoštevanjem možnosti proračuna Mestne občine Maribor ugotavljamo, da so potrebe na celotnem področju občine mnogo večje, kot pa finančne zmožnosti. Ob tem dejstvu smo lahko z doseženim zadovoljni. Pri vseh prizadevanjih in aktivnostih smo tesno sodelovali s pristojnimi uradi in službami, pa tudi s podžupani in županom Mestne občine Maribor, pri čemer moram posebej izpostaviti Urad za komunalno, promet, okolje in prostor, Sekretariat za splošne zadeve, pa tudi ostale dele mestne uprave.

IN KAJ NAČRTUJEMO ZA NASLEDNJI DVE LETI ?

Na področju komunalnih dejavnosti smo v svetu krajevne skupnosti na podlagi evidentiranih potreb in možnosti pripravili program, ki smo ga posredovali pristojni organom Mestne občine Maribor. V tem programu je veliko potreb, za katere se že več let potegujemo in borimo, da bi bile realizirane, vendar zaradi finančnih zmožnosti mestnega proračuna še niso bile izvršene.

Kot najpomembnejšo nalogo smo planirali dokončno ureditev križišča v Pekrah in nadaljevanje obnove Lackove ceste s strani od Radvanja do Pekev na dolžini okoli 700 metrov, obnova vodovodnih cevi na Lackovi cesti v predelu knjižnice, nadalje ureditev kanalizacije v Pekrah in v novih zaselkih v Hrastju, asfaltiranje krajevnih cest v naselju Hrastje, ureditev javne razsvetljave v Hrastju in dopolnitev le te ob Pekrski gorci, obnova dotrajanih asfaltnih cestič na Bezjakovi in Rožnodolski ulici, položitev plinovoda v Gačnikovi ul. in Ulici Jelenčevih ter nadaljevanje izgradnje le-tega po Lackovi cesti proti Limbušu, asfaltiranje makadamskega dela ceste Na gorco, ureditev parka in parkirišča pri Domu kulture Pekev, ureditev sprehajalnih poti okoli Pekrske gorce. Nadalje smo v planu dela predvideli tudi postavitve novih avtobusnih postajališč na Bezjakovi ulici, ureditev Pekrskega potoka in vzdrževanje ostalih vodotokov v Pekrah in Hrastju ter skrb za urejanje okolja v naši krajevni skupnosti.

Tudi v prihodnje bomo vodili aktivnosti in skrbeli za obnove in vzdrževanje v Domu kulture Pekev, prizadevali si bomo za obnovo vrta v Pekrah ter za sodelovanje z društvi in sekcijami, ki delujejo v naši krajevni skupnosti.

Naslednji Informator bo izšel ob koncu mandata, ko bomo predstavili še naše aktivnosti iz druge polovice mandata, medtem pa lahko informacije dobite pri tajniku Krajevne skupnosti Pekev in na spletni strani KS PEKRE (www.kse-pekre.si), ki smo jo prav tako izdelali v tem mandatu.

Vsem krajkam in krajanom se v imenu sveta iskreno zahvaljujem za vaše razumevanje in pomoč ter želim vse lepo in dobro v letu 2009 !



DRUŠTVENA AKTIVNOST



PGD PEKRE

V letih 2007 in 2008 je bilo delo PGD Pekre seveda ob običajnih nalogah predvsem usmerjeno pridobivanju sredstev za nabavo novega sodobnega gasilskega vozila, pripadajoče opreme in seveda prostorov v garaži. Vsa dela in naloge smo opravili v zadovoljstvo vseh nas in pa seveda vas spoštovani krajanji, saj je celotna tehnika namenjena prav vam, ob morebitni nesreči, ki jih je žal vedno več. Da smo lahko vse naše cilje izpolnili gre ponovno iskrena hvala vam, saj nam vedno stojite ob strani. Zato Vas tudi vabimo, da si naše pridobitve ogledate v sami garaži PGD Pekre, lahko kot posameznik, družina ali kot organizacija oz. društvo.

Ob koncu leta vam želimo vse najboljše Vaši gasilci in gasilke PGD Pekre **NA POMOČ!**

Poveljnik:
Branko Mlaker



DRUŠTVO UPOKOJENCEV LIMBUŠ-PEKRE

Verjetno mnogi Pekrčani opažate, da se pod nadstrešnico ob Domu kulture vedno nekaj dogaja! Da, tukaj se zbiramo upokojenci in se rekreiramo s športom, ki mu pravimo rusko kegljanje. S kroglo, ki je na jekleni vrvi ob zagonu podiramo lesene keglje, zato le-ti ob padcu zaropotajo. Morda koga to ropotanje moti, nas, ki uživamo v tem, kdo bo podr več kegljev to ne moti prav nič. Uživamo, se družimo in zabavamo. Pridružite se nam, pa boste spoznali, da je to naše druženje prijateljevanje zanimivo in prijetno. Zdaj, ko je hladneje, se srečujemo v kletnih prostorih Doma kulture, kjer nadaljujemo s svojimi aktivnostmi, zato nas pri tem ne zmoti niti huda zima.

Za ženske, ki rade pletejo, kvačkajo in so spretnke še s kakšnim ročnodelskim opravilom vabimo v sekcijo, ki obstaja in se članice sestajajo vsak ponedeljek od 16. do 18. ure v sejni sobi Sveta krajevnosti. Sicer pa imamo v društvu še več sekcij, ki se ukvarjajo z rekreacijo in izletniško dejavnostjo. Vseh članov društva upokojencev Limbuš-Pekre nas je 540, od tega iz Peker 220. Prepričani smo, da vas je v Pekrah še veliko, ki niste vključeni v društvo upokojencev in ste zaradi tega prikrajšani za užitke druženja, prijateljevanja in spoznavanja.



Dne 12. decembra letošnjega leta bomo v Domu kulture razvili novi društveni prapor. Sedanji ni usklajen z društvenimi akti, saj je skozi leta prihajalo do različnih sprememb v nazivu društva in simbolu- logotipu. Zato je bilo potrebno, da opravimo spremembo in razvijemo prapor, ki bo popolnoma usklajen z veljavnimi društvenimi akti.

Društvo se je odločilo, glede na okrajšavo krajevnih imen Limbuša in Peker (LI-PE), da je na praporu izvezen lipov list, ki predstavlja lipo, hkrati pa je simbol slovenstva, posebej pa je to bil simbol naših prednikov!

Predsednik:
Ivo Gabrovce

Turistično društvo Pekre

Društvo deluje že od leta 1988, člani upravnega odbora, odbora za organizacijo komedij in odbora za organizacijo spominskih pohodov delajo z roki v roki, saj le tako lahko tako veliki projekti zaživijo in so lahko tako kvalitetno in odmevno predstavijo naše delo in kraj v katerem živimo. Poudariti želim, da smo s spominskim pohodom, srečanjem akterjev pekrskih dogodkov in festivalom komedije amaterskih dramskih skupin postale Pekre znane po naši celi lepi domovini. Upamo in želimo, da bo tako ostalo in da bomo vsi prispevali svoj trud, dobro voljo in veliko prostega časa, da bodo vsi trije največji projekti zaživeli v svojem siju tudi naslednje leto.

Poudariti bi želel, da omenjeni projekti niso edino delo našega društva, temveč še veliko več, saj vsako leto pripravimo tudi otroško božičkovanje, otrokom pripravimo tudi pustovanje, s PGD Pekre urejemo okolje, urejujemo naše brajde, ki so bile postavljene v počastitev vstopa Slovenije v Evropsko unijo s trgovtvi, ki pa je namenoma vedno nekaj kasneje, saj smo se odločili, da pridelujemo kakovostni vinski liker, organiziramo izlete, vsako leto sodelujemo tudi na »Špas festu« v Mariboru ter v vseh projektih, ki jih organizira Občinska turistična zveza Maribor. Sedaj pa nekaj besed o programih, ki jih boste lahko spremljali v naslednjem letu:

1. Občni zbor dne 24.1.2009

2. 5. Festival komedije amaterskih dramskih skupin od 6.3.2009 do vključno 29.3.2009

3. Srečanje akterjev »Pekre, 23. maj 1991«, ki bo 22.5.2009

4. 18. Spominski pohod »Pekre, 23.maj 1991«, ki bo 23.5.2009

Za vse ostale akcije, katere bo TD Pekre organizirala, pa vas bomo spoštovane krajanke in spoštovani krajanji, tako kot zmeraj obveščali sproti, preko plakatov, katere nam vedno pomaga izobesiti naš in vaš tajnik Sveta KS Pekre. Spoštovane krajanke in spoštovani krajanji, želimo si, da bi se nam pridružili ter s svojimi idejami popestrili naše delovanje.

Ob tej priliki bi vam rad zaželel še dosti zdravja, uspehov in zadovoljstva v novem 2009. Letu.

Predsednik TD Pekre
Zlatko Partlič

OZSČ MARIBOR - ENOTA PEKRE

OZSČ Maribor združuje častnike in podčastnike slovenske vojske. Sedež Enote Pekre je Bežjakova ul. 4.

OZSČ enota Pekre uveljavlja svojo vlogo in uresničuje cilje organizacije v skladu s letnim načrtom dela ter odločitvami svojih organov na naslednjih področnih dejavnostih:

1. **Usposabljanje** (Vojaško strokovno usposabljanje, strokovni posveti in seminarji, informativni sklici)
2. **Športno rekreativna dejavnost**
3. **Kulturno družabna dejavnost**
4. **Publicistična dejavnost**

Največjo informiranost našega članstva omogočamo prav gotovo z izdajo glasila **ŠTAJERSKI ČASTNIK** (enkrat do dvakrat letno), ki ga dobivajo brezplačno na dom vsi člani našega združenja. Društvo uspešno sodeluje z ZB NOV Maribor, ZVVS Maribor in Združenjem veteranov Sever prek stalne koordinacije, katere član je tudi predsednik OZSČ Maribor. Sodelovanje z OZSČ NM, s katero smo podpisali Listino o medsebojnem prijateljstvu in sodelovanju po naših videnjih predstavlja svetel primer uspešnega povezovanja in delovanja častniških organizacij.

Enota Pekre uspešno sodeluje s TD Pekre in PGD Pekre, s katerimi organiziramo spominski pohod »Pekre, 23. maj 1991«. Prav tako s LI-PE Pekre Limbuš njihovo keglaško sekcijo organiziramo triatlon (streljanje z zračni puško, med bombe in rusko keglanje). Prav tako z Enotama Limbuš in Studenci, organiziramo vsako leto rekreativni pohod na Pečke, kjer se udeleženci pomerijo v streljanju z zračno puško in v ruskem keglanju.

Predsednik:
Bojan Čertalič

KO RK Pekre

Krajevni odbor Rdečega križa Pekre je že desetletja nepogrešljiv skupno s Svetom in tajništvo krajevne skupnosti in drugimi društvi, organizacijami, odbori in posamezniki v socialnem in družbenem življenju našega kraja. S svojimi organizacijami zvestimi in privrženimi aktivisti smo seznanjeni s problematiko in težavami krajanov in zato s tenkočutnostjo rešujemo osebne in širše obsežajoče težave in stiske. Vendar se zavedamo, da za vse našete težave pri marsikateri družini ali posameznikih ne vemo. Finančne stiske so vse večje, radi bi pomagali in jim prislusnili, saj smo vedno pripravljeli brezplačno pomagati.

Socialna pomoč: 32-im družinam in posameznikom, invalidnim ter težko bolnim osebam smo nudili pomoč v obliki prehrambnih paketov in pralnim praškom, razdelili smo 1.440 l mleka - pomoč EU, sofinancirali nabavo kurjave, plačili položnic, pomagali pri nabavi gospodinjskih pripomočkov in peči ter štedilnika, pohištva Na prošnje staršev in strokovne pedagoške svetovalne službe osnovnih šol, v katerih se šolajo učenci naše KS smo prispevali 12-im iz socialno šibkih družin sredstva za malico, šolo v naravi in druge dejavnosti šolskega programa. Štirim otrokom smo omogočili klimatsko letovanje v Punatu. Na področju socialne pomagamo tam, kjer to želimo in koliko nam dopuščajo finančne zmogljivosti.

V času krajevnega praznika skupno s svetom KS organiziramo srečanje starejših krajanov, starosti nad 75 let ne oziraje se ali so člani RK ali ne - to je naše načelo humanitarnosti, katero dosledno spoštujemo. Veselilo nas bo, če se boste v tako velikem številu odzivali našemu vabilu še naprej. Obiskali smo jubilejne, v času božičnih in novoletnih praznikov s čestitkami in posameznimi darili krajane starejše od 80 let, težko zdravstveno prizadete in invalide sokrajane ter naše kraje, ki so varovanci domov za starejše v Mariboru in izven njega.

Zbiranje oblačil, obutve in predmetov za gospodinjstvo v pomladnem mesecu je imelo zelo dober odziv med krajanji.

Na področju skrbi za zdravje krajanov smo organizirali merjenje krvnega tlaka, sladkorja, holesterola in trigliceridov v krvi 4 x letno.

Na predlog strokovnih služb OZRK Maribor spreminjamo urnik meritev in sicer:

**VSAK DRUGI ČETRTEK V MESECU FEBRUARJU-JUNIJ
NOVEMBER OD 8-11 URE** v prostorih KS Pekre, Bezjakova ul. 4.
VLJUDNO VABLJENI!

Na področju krvodajalstva redno organiziramo 2 krvodajalski akciji letno. 45 krvodajalcev je krvodalo kri 60 x. V vrstah krvodajalcev imamo 2 krajana vpisana med VITEZE krvodajalstva, saj sta darovala dragoceno življenjsko tekočino že daleč čez 100 x.

V tednu RK smo se tudi letos udeležili skupno z odborom KORK Limbuš in Bistrice ob Dravi sprejema mladih članov v vrste RK na O.Š. Rada Robiča.

Rada bi k temu opisu delovanja KORK-a dodala, da vsega, kar je bilo opravljeno, brez naših zvestih in delavnih aktivistov ne bi bilo, slehernega po svojih zadolžitvah, z veliko mero poštovanosti in darovanja prostega časa ob zbiranju članarine in s ponudbo koledarjev, zahvala tudi predsedniku, članom sveta in tajniku KS ter Karitasu župnije Limbuš za posluš in pomoč pri uredništvu skupnega humanega dela. Vsem krajanom podpornim članom RK Pekre se za darovana sredstva v obliki članarine in prostovoljnih prispevkov iskreno zahvaljujemo.

Zagotavljamo, da z zbranimi sredstvi, ki ste nam jih zaupali skrbno ravnamo - ostajajo na podkontnem RČ RK Pekre, porabljena so izključno v humanitarne namene sokrajanov na področju KS.

**KRAJANOM, ČLANOM RK, KRVODAJALCEM, ORGANIZACIJAM IN
DRUŠTVOM ŽELIMO SREČJE IN VELIKO LEPIH TRENTKOV V
PRIHAJAJOČEM LETU.**

**Predsednica:
Marija Munda**

KD Pekre-Limbuš

Leto se preveša v zadnji mesec in se neizbežno posavlja. Običajno je to čas, ko delamo obračune za opravljeno delo in snujemo načrte za naprej. Člani kulturnega društva Pekre-Limbuš smo si tudi v preteklih dveh letih prizadevali za čim živahnejši kulturni utrip obeh krajev. Tudi krajanji ste s hvaležnostjo zaznali dejavnost društva in mu namenili pozornost, ki si ga zaslužiti. Na spominim, da bo v kroniko kulturnega društva med imeni spoštovanih predsednikov, kot so bili Anton Kimatec, Joško Škilan, Boris Onič, Ivo Gabrovec, Slavko Nemeč, Bojan Ferš, Jože Gabrovec in Erik Pevec, zapisano tudi ime Jožeta Černelca, predsednika obnovljenega kulturnega društva, ki je po večletnem gledališkem molku moral zorati ledino. Uspešno mu je obuditi gledališki oder v prelepi dvorani Doma kulture v Pexrah. K delu je pritegnil krajanje Pexker in Limbušar ter priznanega pisatelja, komediografa in režiserja Toneta Partličja.

Dramska sekcija se je februarja leta 2007 predstavila s prvo premiero, komedijo *aj za dve*, ki jo je avtor Tone Partlji tudi zrežiral. Z njo je navduševala doma e ob instvo in ob instvo na gostovanjih v rešnjevcu, Ho ah, Radljah ob Dravi, na Spas festu v Mariboru, v Murski Soboti in v Radovljici. V predstavi je na doma em odru nastopila tudi pevska sekcija društva, mešani pevski zbor Ars Musicae pod vodstvom mag. Roberta Šosterja. Uspešni nastopi so se nadaljevali še v letošnje leto. Dramska sekcija je s komedijo *aj za dve* sodelovala na 4. Festivalu komedije Pekre. Strokovna žirija je igralko Zorico Premovi za vlogo upokojene igralke Jasmine proglasila za najboljšo komedijanko. Tej ponovitvi na doma em odru so sledila še gostovanja v Miklavžu, v Domu Danice Vogrinec Maribor in v Bistrici ob Sotli. Dramska sekcija kulturnega društva je tudi letos premierno nastopila s novo komedijo *Tri italniške saloigre*, in sicer Miroslava Vilharja Deteljica, Kersnik Jur i a Berite Novice in Jakoba Alešovca Podlaga zakonske sre e. S tukajšnjimi gospicami in komedijanti jih je na oder postavil Tone Partlji . V projektu sodeluje dvajset igralkove. Premieri sta v prepolni dvorani sledili še dve uspešni ponovitvi. S to predstavo smo nastopili tudi na Spas festu v Mariboru, Radovljici, v Ra ah in za organizirani skupini gledalcev ponovno na doma em odru. V novem letu nas s to predstavo že akajo nova gostovanja. V mesecu novembru je Tone Partlji povabil igralko na predstavitev novega projekta in s tem oznanil, da se bo »rdilo tretje dete.« Igralci že pridno obiskujejo bralne vaje.

Kaj več o dogodku, ki bo nam in upam tudi vam, spoštovani krajanji, v veselje, naj zaenkrat še ostane družinska skrivnost. Društvena dejavnost je povezana tudi z Borštnikovim srečanjem slovenskih gledališč v Mariboru, saj vsako leto gostimo gledališkega igralca ali gledališko skupino, ki v tem času gostujejo po okoliških odrih. Lani smo gostili gledališkega igralca Primoža Ekarta z monodramo *Poročena s seboj*, letos pa gledališko skupino s komedijo Georgesa Feydeaja *Tašča mi je ...* V lanskem letu je društvo v sodelovanju z Osnovno šolo Rada Robiča in mešanim pevskim zborom Ars Musicae pod vodstvom mag. Roberta Šosterja pripravilo proslavo ob slovenskem kulturnem prazniku. Letos pa je organiziralo proslavo ob zaključku prireditve ob krajevnem prazniku. V pestrem kulturnem programu so ob strokovni pomoči režiserja Toneta Partličja nastopili s pesmimi Janka Glazerja tudi člani dramske sekcije in učenci osnovne šole Rada Robiča. Člani dramske sekcije so sodelovali tudi ob drugih kulturnih dogodkih v kraju.

Ob pregledu opravljenega dela ponavadi ugotavljamo, da nas je čas za marsikaj spet prehitel, a je vendarle najpomembnejše to, da smo se s ponovno oživitvijo Kulturnega društva Pekre-Limbuš spet vrstili med kraje, ki gajijo svojo lastno kulturno dejavnost.



**Predsednica dramske sekcije:
Anica Jurkovič**